

『専修大学VISA学生カード』のご紹介

安心と信頼の「専修大学VISA学生カード」で充実した学生生活を!



専修大学校友会と三井住友カード(株)が提携して 発行するキャンパスライフを応援するクレジット カードです。

日常生活や海外留学の利便性向上を図るとともに、学生時代のうちに正しい消費者知識を 身につけトラブルを未然に回避できるよう経験 を積んでもらいたいと願い発行しております。

『専修大学VISA学生カード』の特典

お得



在学中 年会費無料



ポイントサービス

お買物だけでなく、公共料金や携帯電話料金のお支払いでもポイントが貯まります。 貯まったポイントは素敵な景品との交換や 他社のポイントプログラムへ 移行することができます。



割引・優待サービス

専修大学校友会が独自に提携してる協力店で、 料金割引や優待サービスが受けられます。



海外・国内旅行傷害保険付帯 ※適用条件あり

安心

最高2,000万円の海外旅行傷害保険付帯で、 海外留学などに大変便利です。 ※詳細は入会専用サイトをご覧ください。



ライフ&スポーツ 賠償自転車保険(任意)

自転車事故や日常生活での賠償責任を 最高100万円まで補償。

※カード送付時に同封するハガキでのお申し込みが 必要です。



紛失・盗難時の サポートサービス

クレジットカードの紛失・盗難の際に、 24時間・年中無休で対応いたします。

【ご注意事項】

※学生証発行(学籍番号付与)後に新入生の入会申し込みを受け付けます。(お申し込みの際に、専修大学卒業予定年月および学籍番号のご入力が必要です) ※お申し込みには運転免許証等の本人確認書類が必要となります。

カードの詳細・お申し込みは専修大学カード入会専用サイトから!



本ご案内に関するお問い合わせ先

カードのお申し込みに関するお問い合わせ先